

# アジャスターマニュアル

## トラック編

お詫びと訂正のお願い

掲記該当頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

お手数ですが以下のとおり改めてご使用くださいますようお願い致します。

平成21年1月20日 全面改訂

該当箇所	【誤】	【正】
第5章 メカニズム 5 ステアリングシステム P372 16行目	AよりBを長くすれば、内側、外側ともに前前軸よりも前後軸の舵取り角度が大きくなる。	AよりBを長くすれば、前前軸と前後軸の舵取り角度に差をつけることができる。
第5章 メカニズム 5 ステアリングシステム P381 17行目	容量が増加していく過程が吐出行程	容量が増加していく過程が吸入行程

株式会社 自研センター